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37 YTM’nin gelirleri; 

- Yatırım kuruluşlarının yatıracağı giriş aidatları, 

- Yıllık aidatlar ve ek aidatlar, 

- Kanun kapsamında verilen idari para cezalarının 

%50’si, 

- YTM malvarlığının getirisi, 

- Kanun’un 13 üncü maddesinin dördüncü fıkrası 

çerçevesince YTM’ye intikal eden sermaye 

piyasası araçlarının satışından elde edilen gelirler 

(Anayasa Mahkemesi iptal ettiğinden bu madde 

hükümsüz kalmıştır), 

- 6362 sayılı SPKn.’nun 83 üncü maddesinin 

dördüncü fıkrası kapsamında zaman aşımına 

uğraması üzerine YTM’ye aktarılan her türlü 

emanet ve alacaklardan oluşur. 

 

YTM’nin gelirleri; 

- Yatırım kuruluşlarının yatıracağı giriş aidatları, 

- Yıllık aidatlar ve ek aidatlar, 

- Kanun kapsamında verilen idari para cezalarının 

%50’si, 

- YTM malvarlığının getirisi, 

6362 sayılı SPKn’nun 83’üncü maddesinin dördüncü 
fıkrası kapsamında yatırım hizmetleri ve 
faaliyetlerinden kaynaklanan her türlü emanet ve 
alacak, hesap sahibinin yaptığı en son talep, işlem 
veya herhangi bir şekilde verdiği yazılı talimat 
tarihinden başlayarak on yıl içinde talep ve tahsil 
edilmemesi hâlinde YTM’ye emaneten devredilir. 
YTM’ye devredilen sermaye piyasası araçlarından 
doğan bedelsiz pay iktisabı ve kar payı alma hakkı 
dışındaki pay sahipliği hakları, bunların YTM 
tarafından hak sahiplerine iadesine kadar donar. Bu 
emanet ve alacakların devri, izlenmesi, bu emanet ve 
alacaklardan kaynaklanan hakların kullanımı ile 
başvuran hak sahiplerine iadesine ilişkin usul ve 
esaslar Kurulca belirlenir. Şu kadar ki, bu fıkrada 
değişiklik yapan 15.04.2021 tarihli ve 7316 sayılı sayılı 
Kanunun yayımlandığı tarihten önce YTM’ye gelir 
kaydedilen tutarlar iade edilmez. 

 
 

70 (2) Sermayeyi temsil eden paylar ve bu paylara dayalı 
diğer sermaye piyasası araçlarına ilişkin olarak, idari 
sorumluluğu bulunan kişiler ve bunlarla yakından 
ilişkili kişilerin her biri hesabına yapılan işlemlerin 
toplam tutarı bir takvim yılı içerisinde (2020 yılı için) 
400.000 TL tutara ulaşmadıkça açıklama yapılmaz. 
İşlemlerin toplam tutarı, idari sorumluluğu bulunan 
kişiler ve bunlarla yakından ilişkili kişilerin her biri 
tarafından gerçekleştirilen tüm işlemler toplanarak 
hesaplanır. 

(3) İdari sorumluluğu bulunan kişiler ve bunlarla 
yakından ilişkili kişiler ile ihraççının ana ortaklığı 
tarafından ihraççının halka arz edilen pay dışındaki 
sermaye piyasası araçlarında yapılan işlemlerin 
toplam tutarının bir takvim yılı içerisinde (2020 yılı 
için) 400.000 TL tutarını aşması halinde, işlemi 
yapanlar tarafından gerçekleştirilen tüm işlemler 
kamuya açıklanır. 

 

(2) Sermayeyi temsil eden paylar ve bu paylara dayalı 
diğer sermaye piyasası araçlarına ilişkin olarak, idari 
sorumluluğu bulunan kişiler ve bunlarla yakından ilişkili 
kişilerin her biri hesabına yapılan işlemlerin toplam 
tutarı bir takvim yılı içerisinde (2021 yılı için) 436.440 TL 
tutara ulaşmadıkça açıklama yapılmaz. İşlemlerin 
toplam tutarı, idari sorumluluğu bulunan kişiler ve 
bunlarla yakından ilişkili kişilerin her biri tarafından 
gerçekleştirilen tüm işlemler toplanarak hesaplanır. 

(3) İdari sorumluluğu bulunan kişiler ve bunlarla 
yakından ilişkili kişiler ile ihraççının ana ortaklığı 
tarafından ihraççının halka arz edilen pay dışındaki 
sermaye piyasası araçlarında yapılan işlemlerin toplam 
tutarının bir takvim yılı içerisinde (2021 yılı için) 436.440 
TL tutarını aşması halinde, işlemi yapanlar tarafından 
gerçekleştirilen tüm işlemler kamuya açıklanır. 

 

 

 

 

 

110 ç) Başlangıç sermayesinin en az 2.000.000 TL olması, 

 

ç) Başlangıç sermayesinin en az 6.000.000 TL olması, 

 

 

 



114 Yönetilen portföy büyüklüğü; 

a) 100.000.000 TL’ye kadar olan Şirketin 
özsermayesinin asgari 2.000.000 TL, 

b) 100.000.001 TL’den 500.000.000 TL’ye 
kadar olan Şirketin özsermayesinin asgari 3.000.000 
TL, 

c) 500.000.001 TL’den 5.000.000.000 TL’ye 
kadar olan Şirketin özsermayesinin asgari 5.000.000 
TL, 

ç) 5.000.000.000 TL’yi aşan Şirketin 
özsermayesinin asgari 10.000.000 TL 

olması zorunludur. 

 

Yönetilen portföy büyüklüğü; 

a) 200.000.000 TL’ye kadar olan Şirketin 
özsermayesinin asgari 6.000.000 TL, 

b) 200.000.001 TL’den 1.000.000.000 TL’ye kadar 
olan Şirketin özsermayesinin asgari 8.000.000 TL, 

c) 1.000.000.001 TL’den 7.500.000.000 TL’ye 
kadar olan Şirketin özsermayesinin asgari 10.000.000 TL, 

ç) 7.500.000.000 TL’yi aşan Şirketin 
özsermayesinin asgari 20.000.000 TL 

olması zorunludur. 

 

   

   

 


